

國立東華大學姊妹校交流營心得
National Dong Hwa University
Sister University Camp Report

| | | | |
|--------------------------|---|----------------|-----------|
| 姓名Name | 李少葳 | 學號 Student No. | 410734049 |
| 系所及年級Department and Year | 會計一 | | |
| 主辦營隊學校 Host University | 重慶師範大學 | | |
| 活動期間 Activity Period | 自From __2019__年year / __7__月month/ __1__日date 至To __2019__年year / __7__月month/ __10__日date | | |

About 1000 words

這次的交流營參加人數不多，所以一個人都會有一個自己在重師的對接小夥伴，這10天的行程也有一個小任務，我們和小夥伴們4~6個人一組，要在營期最後一天剪輯出一個影片及做出一個20張照片以上的PPT。第一天由於我的班機是凌晨才到重慶機場的，就沒參與到這天的行程，但聽其他人說他們先玩了破冰遊戲後就去學校附近的熙街逛吃。第二天早上就是交流營的基本流程，先參觀了一下重慶師範大學的校史館，有不有趣就因人而異，下午有兩個關於傳媒的講座，在講座開始前，大家也一起玩了幾個遊戲熟悉熟悉彼此，其中一個講座在討論在融媒體的時代傳統媒體要如何變革，當中也提到一個讓我很印象深刻的案例，之前中國有個小女孩被車撞了倒在路邊，但路過的人沒有一個去幫助他，就是冷冷地走掉，這件事在我們眼中看起來可能會歸咎於中國社會風氣，但當我們與重師學生聊過後，他認為是媒體的報導去放大了這個悲劇，導致社會輿論的產生，這也是我在中國受到的第一個文化衝擊。第二天去參觀了上游新聞，他們的硬體設備都很好，也讓我們體驗了當主播播報新聞的感覺，蠻好玩的~下午去磁器口逛逛，晚上小夥伴們帶我們去吃重慶有名的串串，在重慶只要點微微辣就可以把你辣死。第四天去了重慶的龍華網參訪，也和那裡的長官聊了天，發現中國的學生其實真的很勇於表達自己的想法，也會主動積極的去發問。中午去觀音橋吃了很好吃小龍蝦後，下午因為沒有排行程，大家就一起去附近玩桌遊，中國真的很喜歡玩兩種遊戲，一是真心話大冒險，二是狼人殺，只要每次有玩樂的行程就有這兩個遊戲。之後去了釣魚城和涑灘古鎮，聽名字是去釣魚，殊不知是去爬山的，加上那天天氣又很熱，真的差點暴斃。第八天是我們的重慶一日遊，搭了長江索道，來回總共八分鐘，排隊卻排了兩小時，也去了洪崖洞跟解放碑逛逛，晚上吃很好吃的重慶火鍋，辣的湯底真的很辣，但被辣得很開心！覺得這天最好玩的行程是在朝天門碼頭坐船看夜景，坐一次大約一小時，晚上的大橋跟洪崖洞真的超級美，船上還有川劇變臉的表演，有點可惜的是一次去了太多景點，每個都只能走馬看花。我覺得這個交流營的行程排得沒有很緊湊，再加上重慶晚上八點才天黑，多了很多空閒時間能和大家一起出去玩，有時候都快12點才回到酒店，隔天八點半又要集合，所以真的蠻累的~還有小插曲就是當初重師送來的行程表的日期打錯了，把最後一天的行程打成了7/11，在我們詢問國際處，國際處也與重師的老師聯繫後，確認是7/11結束活動，但我們到了當地才知道原來7/10就結束了，而且只有東華接收到的資訊是錯誤的，真的是很烏龍~但還是很高興這次可以認識這麼多可愛的朋友！

